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Iloni: Mamemamuka

Myzanim: Umanoaeea /Kenuckyn
Coinviowvi: 3 «I'»




l Ca0aKkThIH MAKCATHI:
|

- OKymbLIapra Ke0euTyIiH aybICThIPbIMABLIBIK \
KACHETI KOHE OHbI KOJJIAHY TypaJibl MarjaymMar 0epy.
Tancsipmaaap opbiHaay .Cad0aKKa KbI3bIFYIIbLIbIFbIH
apTThIpy-OH-opiciH KeHeunTY.

I YibIMaacTeIpy Ke3eHi:
/ BIHBINTHI TOIIKA 00JTY.
Y Yu tanceipMachiH Cypay:




HCI/IXOJIOFI/IHJII)IK axyali

KoJ1 aabIchIn, KJHe, 013,
HocTracaitbik 0opimi3.
AliTapsiM 0ap cenjaepre,
Te3 Typsinaap menoepre.
Kanjaau xakcel 0ip Typy,
JlocTapmeneH 0ip xypy!

Kanjgai :xxakcbl 10¢ 00J1y!




Tonka 06y

I Tonm — «Kocy»
11 Tomm - «A3aury»
II1 Ton — «Kebeurty»
1V Tonn — «beJjy»
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28™ WINTER UNIVERSIADE

RRRK

Ww“’-a/matyZOX’l oo




Yn TaHCprMaCbIH c¥pay
«BuameH» CAUbIChL.

C¥pal<->lcayan «KlM )KI)IJIIIaM» | IIOMI/IH, |
1 car 50 Mun Hemie mMuH Gap? | | | | | IO_I[M,
1l mpeme g 02p? . | | | 4. |
\

20-nbIH 5/1 0eJiiri Hemwlere TeH?

Y3BIHABIFBI ScM,eHi 3¢Mm ’ITiK TOPTOYPHIITHIH
AyaaHbl Hellere T€H? |




10 kanymap

Kooeumyoin ayvicmulpuimosliiblK Kacuemi
MHCIHE OHbl KOIOAHY

*Kopkem sncasy:
1000 1000 1000




1000 canwi

Muin
Tvicaua

On thousand




«lllangel capovicol »

KoeOeiiTyaiH aybICTHIPBIMABLIBIK KaCcHeTiH +
KOJIIaHY 7
(TONTHIK KYMBIC) !

70%*3=
20%9=
5*60=
80%2=
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«lllanzvimen myulpo0an _ceKipy) CaublCbl




« XOKKell) OUbIHbI

Ned mancvipua

20 Kr 20Kr




Cepriry caTi




/

«Kepnumnz)» caiivicol

«Ounaan, Tan!»

l-Ton x+42=83-27
2-TOoIl x:9=600:100
3-Ton 28:x=400:100
4- Ton 60*c=180+180
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YemnuoH AsuaTtckux Mm deHuc TeH A
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Tycinoim Tycinoeoim




